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Descripcion Curricular de la Evaluacion

Unidad N° 1 Operaciones

Objetivos OA3y13

Habilidades a evaluar | Aplicar calculo, resolucion problemas.

Instrucciones
Recuerda que en lo posible debes trabajar con lapiz mina.
No realices todas las actividades de una vez. Toma descansos de a lo menos 15 minutos para continuar

con el trabajo.
Cualquier duda puedes consultar al siguiente correo electronico: |.lopez@colegiodomingoeyzaguirre.cl

Completando patrones

1. Dibuja las cuatro figuras gque siguen al patron.
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2. Dibuja los cuatro nUmeros gque siguen al patron.
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3. Antonio crea un patrén con figuras geomeétricas. El quiere que se repita el patrén 5 veces:

Patrin de Antonio

é Cuantos rectangulos habra en el patron de Antonio?

4. Encuentra la regla de cada patron:

10 20 30 |40 50

35 30 25 | 20 15




Algoritmos para la adicién

'Observa y responde.

Los estudiantes de dos colegios de Copiapd participan en la campaiia de colaciones saludables. En un colegio
s0n 3.329 estudiantes y en el ofro, 4.546. ;Cudntos estudiantes participaran en la campafia?

Lucia y Miguel calcularon de la siguiente manera:
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o ;Qué estrategia utilizd Lucia? Explica.

* ;Qué estrategia utilizé Miguel? Explica.

* ;En qué se diferencian la estrategia utilizada por Lucia y la utilizada por Miguel?, jobtuvieron el mismo
resultado?




‘Aprende

Se pueden utilizar diferentes estrategias para resolver adiciones.

La descomposicion aditiva de los sumandos segin valor

posicional.

18.329 10.000 + 8.000 + 300 + 20 + 9
+51.263 » 50.000 + 1.000 + 200 + 60 +3
60.000 + 9.000 + 500 + 80 + 12

60.000 + 9.000 + 500 + 80 + 10+ 2

60.000 + 9.000 + 500 + 90 + 2 =69.592

Al aplicar el algoritmo abreviado, se
suman los digitos en forma vertical, sin
descomponer el nimero y utilizando
reserva si corresponde.
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1. Resuelve las adiciones usando el algoritmo de la descomposicién aditiva de los sumandos. Aplicar
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2. Resuelve las adiciones usando el algoritmo de la descomposicion aditiva de los sumandos. Aplicar
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3. Resuelve las adiciones usando el algoritmo abreviado. Aplicar
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4. Resuelve las siguientes adiciones seleccionando el algoritmo que mas te acomode. Aplicar

| [ 59.412 + 21.007 ]

jado P ] BSCOMPOsIcion l

| [ 12.487 + 34.718 + 21.710 J

Abreviado I Por descomposicion l




